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1 Ilean paboThl

TBIpBI-IBIPHI



2 Teorynmueckoe m3yvenune JAuPpTepu3naHCKOro
COpaBHEHUH

Jlano ypasuenue:

& — i+ fcos(z) =0; (1)

[Ipeobazyem ero B obe3pazmMeHeHHYI0 POPMY U U3YUUM I0BejIe/leHne pyHr-
U .

[lepen wieHoM co crapiieil IpouB3BOIHON HET KO3(DDUIUIINEHTA, T03TOMY
Ha Hero He Hy»KHO JeuTb. ClesaeM 3aMeny:
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[Ipumem, uTo jastee BpeMsi B t OoJiee TPUMAHATHCS He OyJIET, adTaMO MOXKHO
IIPUHATH, 1ITa
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[TogcTaBuM 3aMeHy B ypaBeHHUe
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—1 — a—z + B cos (v) = 0;
Hi Mt

& — ap® + Bu? cos (z) = 0.

(4)

OrmernM, uTo KOoedUIneHT IPU KOCIMHYCe He sBJISIeTCsI CTPOro HeoOXO/IU-

MBbIM M Ha Ka4€BCTCHHOEC IIOBEJICHNE CHUCTEMbI HE BJIMACT, IIO3TOMY C ITOMOILYIO
BUJIMYBIHBI Uy €0 MOZKHO CBECTHU K €JUHUHUIIE.

[Tomyunm
Bui =1;
—_ 1 .
Mt = B (5)
T — &+ cos (z) =0, @

T = :
VB
ﬂaﬂee HGO6XO,ZLI/IMO pa3aeJInTh YpaBE€HHHUE Ha CHUCTEMY JIJId ITOHUZKEHNA €TI0
IIoApAKa 1 HaXOXK 2K JICHN A 0COOBIX TOYEKX.

T =y;
{y — g — cos (). (6)



Ocobbre ToUKN Takoit cucreMbl 910 (/2 + 7n,0). lag onpemHokeHust THIa
0CODOBIX TOYEK HEOOXOINMO JIMHEeAPU30BaTh CUCTEMY BOJIN3U KayKJI0H U3 HUX.
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Cucrema BOII3KM 0CO00I TOUKN IIPUHUMAET BT

{fza@—xw+my—m%
y = clx — o) +d(y — o).

st rouex (/24 27mn, 0) wHabop kosdbedunuiisnros npuanmaet sug (0, 1,1,7),
a st (—m/2+ 2mn,0) — (0,1, —1, ). st nepsoro xHabopa cobcTOEHHbIE THC-
Jla BEIeCTBEHHbIE, Pa3HbIX 3HAKOB — 0cobast TOYKA THUIIA «CEJJIO», (pa30BbIe
TPAEKTOPUU — T'UIIEPOOJIbI.

st Broporo Habopa coBCTOEHHbBIE YMC/IA JINOO BEIIECTBEHHDIE, IOJIOXKU-
TeJIbHbIe (HEYCTONYUBBIN «y3e/T», mapaboJibl), JTHO0 KOMILIEKCHO-COISIPIKEHHBIE
(HeyCToﬁqMBmﬁ «(OKYC», CHI/IpaJII/I). [IepBblit BapuanT 1oJydaeTcsd npu vy > 2,
BTOpOIl — mipu 7y < 2, NPOMEXKYTOUHasI BeJIMUNHA Y = 2 — JIUKPUTUIECKUI
«y3es».

Bosbmem v = 0.4.

Nror
(7/2 4 27n,0) — «cei0», ruepboIIbL.
(—7/2 + 27mn,0) — HeyCTONYUBLI «POKYC», CIUPAIHL.



3 IlpakTuka

Moenuposanue Bosmusn Touxu (7/2,0), KBaJparHas 06/1acTh ¢o cTOpoHoi 2 - 1073,
Pesynbrar Ha puc. 1. MojepimpoBanne MOATABEP/ IO XapakTep (pa3oBbIX KPH-
BBIX BOJI3M 0c000it Touku. Pa30Bbie TPACKTOPUN — TUIIEPOOJIBI,
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Puc. 1: Touka (7/2,0)

Mopemposatue Bom3u Touknu (—7/2,0), KBajgpaTHast 061aCTh CO CTOPOHOI
2 - 1073. Pesynbrar na puc. 2. MojiemBopanne oITBep IiIo XapakTep (hasoBbIX
KPUBBIX BOJIM3KM 0c000it Toukn. PazoBasi TPAeKTOPUsT — CIIUPAJIb.
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Puc. 2: Touka (7/2,0)

MogenmnpoBanue obieit gpa3oBoil KapTUHBI, KBajpaTHas 00/1acTh CO CTOPO-
Hoit 20. PesysnbraT Ha puc. 3.

BujiHo, Kak TpaeKTOPUH OTTAJKMBAIOTCSA OT BCEX OCOOBIX TOYEK, K T'UIep-
boslaM Jlaxke m He ToaxojdaT. Ha pucynke m300parKeHO MHOYKECTBO (Da30BBIX
TPaeKTOPHil, TPAETOPUN B HUXKHEH dacTh (ra30BOi MJIOCKOCTH YXOJST HAJIEBO,
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Puc. 3: Touka (7/2,0)

B BepxHeil yacTtu — HampaBo. C TedeHrmeM BpeMeHHN BeJIUYNHA Y PACTeT 110 MO-
JIYJTIO.



4 BroiBox

YT0-TO XpeHb Kakas-To.



